

Обґрунтування предмета закупівлі
«Послуги з вивезення твердих побутових відходів з території університету та гуртожитків на 2025 рік», ідентифікатор
закупівлі: UA-2024-12-19-021443-а

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі та	«Послуги з вивезення твердих побутових відходів з території університету та гуртожитків на 2025 рік» Код ДК 021:2015: 90510000-5 «Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям»
2	Опис частини(частин) предмета закупівлі	Обсяги поставки: 1 послуга Місце надання послуги: 25006, Україна, м. Кропивницький, проспект Університетський, буд. 8 Строк надання послуги: з 01.01.2025 по 31.12.2025 року
3	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями (Закупівля здійснюється відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»)
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-12-19-021443-а

5

Обґрунтування технічних, кількісних та якісних характеристик предмета закупівлі

Частина 1. Технічні вимоги

Виконавець повинен:

- 1) прибувати на виклик Замовника та протягом 24 годин усувати недоліки, допущені при наданні Послуг, які виникли з вини Виконавця;
- 2) нести повну відповідальність у разі виявлення Замовником, невідповідності обсягів та якості виконаних робіт відповідно до укладеного Договору;
- 3) повідомляти Замовника про незалежні від Виконавця обставини, які зумовлюють неможливість своєчасного надання послуг;
- 4) складати та передавати Замовнику акти прийому-передачі виконаних робіт;
- 5) надавати послуги вивезення та захоронення твердих побутових відходів із дотриманням санітарних норм і правил, вимог чинного законодавства України, зокрема:
 - Закону України «Про відходи»;
 - Закону України «Про житлово-комунальні послуги»;
 - Закону України «Про благоустрій населених пунктів»;
 - Правил благоустрою міста Кропивницький;
 - Наказу №145 від 17.03.2011 р. «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць»;
 - інших діючих нормативних документів.

Частина 2. Технічне завдання

Учасник подає пропозицію щодо надання послуг вивезення та захоронення твердих побутових відходів (ТПВ) з урахуванням вимог цього технічного завдання, зокрема **таблиці 1 «Обсяг надання послуг з вивезення та захоронення ТПВ»**.

Таблиця 1

Обсяг надання послуг з вивезення та захоронення ТПВ

№ з/п	Об'єкти обслуговування	Адреса контейнерних майданчиків	Одиниця виміру	Обсяг ТПВ на місяць*
1.	Навчальні корпуси та гуртожитки	м. Кропивницький, просп. Університетський, 8.	м ³ /міс.	53

*Примітка: обсяги ТПВ на місяць може бути змінено у зв'язку зі зміною графіку навчального процесу.

1. Накопичення твердих побутових відходів на території Замовника здійснюється у технічно справні сміттєві контейнери, які згідно вимог санітарних норм та на період надання послуг безоплатно встановлюються Виконавцем на контейнерних майданчиках Замовника.

2. Учасник повинен надавати послуги спеціальними автотранспортними засобами, обладнаними бункерами для збору сміття, на яких працюють кваліфіковані працівники, що мають

		<p>необхідні знання та досвід. Спеціальні автотранспортні засоби повинні бути відповідними до сміттєвозів із завантаженням сміття з контейнерів.</p> <p>3. Вивіз твердих побутових відходів та сміття проводиться за Договором згідно встановленого графіку.</p> <p>4. Вивантаження контейнерів з відходами у сміттєвоз, вивезення та утилізація відходів здійснюється транспортом, силами та засобами Учасника.</p> <p>5. Виконавець повинен забезпечити безперебійний та своєчасний збір сміття.</p> <p>6. Вивезення відходів має здійснюватися тільки на об'єкти поводження з побутовими відходами, які мають всю необхідну дозвільну та іншу документацію згідно з чинним законодавством.</p> <p>7. Учасник власними силами здійснює завантаження відходів у сміттєвоз та прибирання засміченої під час завантаження території навколо контейнерів (у випадку, якщо таке засмічення дійсно відбулось) в радіусі 2 м від них.</p> <p>8. Учасник зобов'язаний здійснювати контроль за санітарно-технічним станом контейнерів.</p> <p>9. Учасник повинен надавати якісні послуги відповідно до вимог законодавства про відходи, санітарних норм і правил, Правил надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених Кабінетом Міністрів України, та у відповідності до умов підписаного Договору з урахуванням вимог чинного законодавства із захисту довкілля.</p> <p>10. Учасник повинен надати копії ліцензії та документів дозвільного характеру з додатками, які підтверджують право виконання послуг, визначених у технічному завданні. Документи повинні бути чинними, зі строком дії не менш ніж до кінця 2025 року.</p> <p>11. Учасник повинен надати копії документів, які підтверджують право експлуатації Учасником полігону (сміттєзвалища, іншого місця видалення відходів) для захоронення відходів, або копії документів, які підтверджують спроможність учасника надавати послуги з вивезення, складування/захоронення відходів (наявність на балансі учасника сміттєзвалища, копії договорів оренди сміттєзвалища (якщо сміттєзвалища орендовані)), або інші документи, які надають Учаснику право на надання послуг, що є предметом закупівлі та користування послугами сміттєзвалища. Документи повинні бути чинними, зі строком дії не менш ніж до кінця 2025 року.</p> <p>12. Розрахунковою одиницею між Замовником та Виконавцем даних послуг є 1 м³ (один метр кубічний) відходів.</p>
6	<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p>Фінансування закупівлі здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету (спеціальний фонд), які плануються виділити у кошторисі на 2025 рік по КЕКВ 2275. Розмір бюджетного призначення на 2025 рік – в межах передбачених головним розпорядником коштів (Міністерство освіти та науки України)</p>

7	Очікувана вартість предмета закупівлі	180 461,04 грн. з урахуванням ПДВ
8	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням Рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 26.11.2024 року №1230 та враховуючи плату за абонентське обслуговування на термін 12 місяців
9	Обґрунтування доцільності закупівлі послуги	Послуга з управління побутовими відходами є комунальною послугою і надається відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Правил надання послуги з управління побутовими відходами, затверджених постановою Кабміну 8 серпня 2023 р. № 835, Порядку визначення суб'єктів господарювання, які здійснюють відновлення та видалення побутових відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 941, Правил благоустрою міста Кропивницький, Наказу МОЗ №145 від 17.03.2011р. «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць» тощо